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Jelikož to trochu sleduju a jelikož v tomto směru nemám co skrývat, chtěl bych vás upozornit na
jednu opravdu zajímavou akci: Jde o volný koncert Simona & Garfunkela v Římě dne 31.
července 2004. Odehraje se na otevřeném prostranství před Colloseem. Nevěříte-li, ověřte si
mě: http://www.rom
aturismo.it/v2/en/main.asp
- najdete to v podsekci Events in Rome > Jazz, Pop, Rock...  S&G by asi rádi zopakovali
nezopakovatelné: jejich slavný koncert v newyorském Central Parku v roce 1981 navštívilo
okolo půl miliónu lidí! 

Jedná se o závěrečné vystoupení jejich výjimečného evropského turné, během něhož se
dvojice předvede celkem dvanáctkrát, a to v deseti různých zemích. Našim hranicím je nejblíže
Mnichov, kde S&G vystoupí na olympijském stadiónu ve středu 28. července - lístky je možné
koupit na
http://www.muenchen.de/verticals/Veranstaltungen/Specials/89526/simongarfunkel.html , k
dostání jsou však již pouze kategorie od 77 do 113 euro. 

Po vzájemném rozkolu na začátku 70. letech spolu Paul Simon a Art Garfunkel hodně dlouho
nevystupovali; jen výjimečně se ukázali při nějakém tom slavnostním předávání hudebních cen.
Na regulérní společné turné však nemysleli. Oba pracovali odděleně: Simon rozvíjel své vlastní
hudební nápady, Garfunkel kromě hudby tíhl také k filmu. Jen jednou za deset let udělali
výjimku a uspořádali několik větších koncertů: v letech 1982 a 1983 to bylo celosvětové turné (v
září 1982 - měsíc před mým narozením - hráli ve francouzském Nice, a to bylo dosud naposled,
kdy se v Evropě ukázali); pak až na podzim 1993 uskutečnili několik zvláštních vystoupení,
vedle několika koncertů v Japonsku a v Kanadě především sérii 15 koncertů v New Yorku. Také
v loňském roce, opět s trojkou na konci, si Simon s Garfunkelem podali ruce, osvěžili starý
repertoár a vyrazili na nostalgické turné, které nazvali příznačně: "Old Friends Tour". Bohužel
však jen po Spojených státech. 

Koncerty měly ovšem veliký úspěch, což zřejmě na slavnou dvojici zapůsobilo natolik, že se
rozhodla nejen vyjet na americké turné i letos, ale také zazpívat své "oldies hits" evropskému
publiku. Sérii evropských kocertů zahájí 14. července ve Velké Británii, odkud to "old friends"
vezmou přes skandinávské země, Německo a Švýcarsko do Itálie - ladně přitom minouce naši
malou republiku. Je dost pravděpodobné, že je to poslední příležitost, kdy můžeme legendární
duo spatřit na vlastní oči. Sám si to určitě nenechám ujít.
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Oficiální internetové stránky Simona & Garfunkela: http://www.simonandgarfunkel.com . 
Paula Simona: http://www.paulsimon.com , Arthura Garfunkela: http://www.artgarfunkel.com
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